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2 5 1 1 : . . L
01. §+E - Z+E : 06. Asagidaki karsilagtirmalardan hangisi yanlistir?
; 4 3.2
Verilen iglemin sonucu kagtir? ] A) 1< 3 B) =75
5 7 3 3 :
A) = B) — C) = D) — ; 1 1 7
)6 )6 )2 )4 C)g<g D)3>§

07. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhgtir?

9 1 1 ; A)Zzzl B)zlzg
02 (____]___ | 3“3 4 4
’ 10 5) 20 :
: C) § = 11 D) 3§ = 1_7
Verilen iglemin sonucu kagtir? 6 3 5 5
A) 3 B) 3 C) 1 D) e
4 20 20 10
08. Asagidaki kesir giftlerinden hangisi denk degildir?
A)EileE B)Eileﬁ
3 6 3 12
C) 2l ile 4Z D) ’ ile o
4 8 3 39
4 1
_+_
03. 570
Verilen islemin sonucu kactir?
A) 1 B) 11 C) 9 D) 9 09. A§_agldfa kesirler ile bu kesirlerin birim kesirleri esles-
3 15 15 10 : tirilmistir.
' Buna gore bu eslestirmelerden hangisi yanlistir?
5 1 5 1
A - >— B) ———
)3 7% 1072
3 1 7 1
N D) —>—
C)Z-2 ) 5”3
04. Bir sepetteki yumurtalarin 5 i guraktar.
Cliriikk yumurtalar 45 tane olduguna gore, sepette
kag tane saglam yumurta vardir?
A) 75 B) 60 C) 35 D) 30 10. 1G=(18)
isleminin sonucu kagtir?
A) 98 B) 108 C) 112 D) 128

11. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 73=343 B) 93=739

05. 420 sayisinin %'si kagtir? .
A) 240 B) 180 C) 160 D) 120 : C) 53=125 D) 142=196
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\ 5. Sinif

12.

13.

14.

15.

16.

4 litre meyve suyu her biri, 220 ml su alan bar-
daklarindan kag¢ tanesini tam doldurur?

1 litre=1000 mL

A) 19 B) 18 C) 17 D) 16

Asel, bir dogal sayinin kiplinli, Neva baska bir sayi-
nin karesini hesaplamis ve ayni sonuglari bulmusglar-
dir.

Asel 4’iin kiipiinii hesapladigina gore, Neva han-
gi sayisinin karesini hesaplamigtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

(13 W 27)®20=2

Verilen esitlikte M ve ® sembollerinin her biri bir igle-
mi ifade etmektedir.

Buna gore, (55 B 35) ® 30 isleminin sonucu
kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

Ali, her cuma ihtiyag¢ sahiplerine 150 lira yardim
yapmaktadir.

Ali, ilk yardimi 1 ekim cuma giinii yaptigina gore,
ekim ayinda toplam kag lira yardim yapar?

A) 300 B) 450 C) 600 D) 750

24x25

Verilen garpma isleminin sonucu 600’dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.

A) Dogru B) Yanhs
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17.

18.

19.

20.

5. Sinif Matematik

5 657-3 349
Verilen ¢ikarma isleminin sonucu 2308’dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
4 340+1 260
Verilen islemin sonucunun yuzler basamagindaki
rakam ‘5’ tir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhs
2,9, 16, 23, ... Oruntusunde 23’ten sonra 29 gelir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
404 213 512
Verilen sayinin binler basamagindaki rakamlarin
toplami ‘6’ dir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhs
- (ADI' \ .
\SINIF NO: )
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
50000 150000 =
6 OOOO 16 OO
70000 17 OO
8§ OOOO 1800
9 0000 1900
10 0000 20 OO
~@8OcO00
[ Sty |
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